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Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Sekcia lesného hospodárstva a spracovania dreva 

Odbor štátnej správy lesného hospodárstva 

Dobrovičová 12 

812 66 Bratislava 

 05. 11.2020 

Vec: Odvolanie voči nečinnosti správneho orgánu a vyvodenie zodpovednosti za porušovania 

zákona z. 326/2005 Z.z. o lesoch, a zákona z. 343/2015 Z.z o verejnom obstarávaní 

Ku dňu 15.7.2020 došlo zo strany Vášho ministerstva k postúpeniu č. 9602/2020-720 3100/200 nášho 

odvolanie voči predmetnému rozhodnutiu OU-BA-PLO-2020/074039-017/JAS.  

Podľa ust § 3 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len 

„správny poriadok") správne orgány postupujú v konaní v súlade so zákonmi a inými právnymi 

predpismi. Sú povinné chrániť záujmy štátu a spoločnosti, práva a záujmy fyzických osôb a právnických 

osôb a dôsledne vyžadovať plnenie ich povinností. 

Podľa ust § 5 ods. 5 správneho poriadku rozhodnutie správnych orgánov musí vychádzať zo spoľahlivo 

zisteného stavu veci. Správne orgány dbajú o to, aby v rozhodovaní o skutkovo zhodných alebo 

podobných prípadoch nevznikali neodôvodnené rozdiely. 

Podľa ust § 32 ods. 1 správneho poriadku správny orgán je povinný zistiť presne a úplne skutočný stav 

veci a za tým účelom si obstarať potrebné podklady pre rozhodnutie. Pritom nie je viazaný len 

návrhmi účastníkov konania. 

Podľa ust § 46 správneho poriadku rozhodnutie musí byť v súlade so zákonmi a ostatnými právnymi 

predpismi, musí ho vydať orgán na to príslušný, musí vychádzať zo spoľahlivo zisteného stavu veci a 

musí obsahovať predpísané náležitosti. 

OÚBA lesný a pozemkový odbor sa nedostatočne oboznámil s problematikou podnetu a nezaobstaral 

si nové skutočnosti alebo dôkazy potrebné k presnému a úplnému zisteniu skutočného stavu veci pre 

vydanie rozhodnutia.  

Dôvod: Disponibilitu dôkazných materiálov a ich doručenie na OZ Smolenice preukazujúcich skutkovú 

podstatu previnenia resp. porušenia povinnosti člena lesnej stráže podľa § 53 ods. e, zákona o lesoch 

priamo dokazuje emailová korešpondencia. 

Dôkaz: Z priloženej emailovej komunikácie uskutočnenej zo dňa 18.09.2020 medzi OZ a LESMI SR, š,p. 

OZ Smolenice, je jednoznačne preukázateľné, že sme prichytili samovýrobcu zo zákazom pri činnosti 

výroby a odvoze palivového dreva. Z predmetnej komunikácie je zrejmé , že o tomto incidente bola 

okamžite informovaná Lesná stráž jej príslušný člen, v zosobnení Ing. Knurovským súčasne povereného 

vedením lesnej správy BA. Aj napriek nášmu upozorneniu Ing. Knurovský nie lenže ignoroval nápravné 

opatrenie vydané nadriadeným orgánom OZ Smolenice o zákaze samovýrobcu, ale zlyhal aj ako člen 

lesnej stráže, kde nepristúpil k výkonu jeho povinnosti, čím porušil povinnosti podľa zákona o lesoch, 

v dôsledku čoho tu vzniká dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu, a to porušovanie 
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povinnosti pri správe cudzieho majetku podľa 237 ods. 1,2, Trestného zákona. O tomto zlyhaní sme 

okamžite prostredníctvom emailu informovali vedenie OZ Smolenice, menovite Ing. Dančeka 

povereného riadením OZ, Ing. Matysa povereného vedením technického úseku OZ, a súčasne aj 

generálneho riaditeľa LESY SR, š.p. Ing. Vigodu. Žiadali sme o okamžité prešetrenie konania a vyvodenie 

zodpovednosti čo preukazuje aj priložená dokumentácia. 

Podľa ust § 57 ods. 2 správneho poriadku ak nerozhodne správny orgán, ktorý napadnuté rozhodnutie 

vydal, o odvolaní predloží ho spolu s výsledkami doplneného konania a so spisovým materiálom 

odvolaciemu orgánu najneskôr do 30 dní od do dňa, keď mu odvolanie došlo, a upovedomí o tom 

účastníka konania. 

Podľa ust § 58 ods. 1 správneho poriadku Ak osobitný zákon neustanovuje inak, odvolacím orgánom je 

správny orgán najbližšieho vyššieho stupňa nadriadený správnemu orgánu, ktorý napadnuté 

rozhodnutie vydal. 

Podľa ust § 50 správneho poriadku ak to dovoľuje povaha veci a ak nápravu nemožno dosiahnuť 

inak, správny orgán, ktorý by bol inak oprávnený rozhodnúť o odvolaní, sám vo veci rozhodne, pokiaľ 

správny orgán príslušný na rozhodnutie nezačal konať, hoci je na to povinný alebo pokiaľ nerozhodol 

v lehote ustanovenej § 49 ods. 2. 

Zároveň Vás vyzývame, k disciplinárnemu konaniu a vyvodeniu zodpovednosti voči horeuvedeným 

osobám a osobám, ktorým ako členom komisie bolo jednoznačne preukázané porušovanie zákona č. 

343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov vyplývajúceho 

z rozhodnutia vydaného ÚVO zo dňa 16.09.2020, pod číslom: 6581-6000/2020-OD/7 ( umiestnený na 

portály Úradu pre verejné obstarávanie) v súvislosti s nadlimitnou zákazkou  na predmet“ Lesnícke 

služby v ťažbovom procese na OZ Smolenice, na roky 2019-2021“, a rozhodnutia vydaného ÚVO zo 

dňa 28.07.2020, pod číslom: 9893,98521,9853-6000/2020-OD/1 v súvislosti s nadlimitnou zákazkou  na 

predmet“ Lesnícke činnosti v ťažbovom procese na OZ Smolenice, VC Bratislava, VC Moravany, na 

roky 2019-2021“. 

Z uvedených dôvodov je vierohodnosť agendy vyjadrení OZ Smolenice poskytnutých pre                            

„OÚ PLO BA“ plne spochybniteľná, pretože vybavovaním bola poverená osoba menovite Ing. Matys, 

ktorá už minimálne v jednom skutku bola usvedčená, a to ako člen komisie z porušovania zákona 

o verejnom obstarávaní. A preto je potrebné takéto konanie považovať za fatálne zlyhanie a prejav 

opovrhovania k serióznosti zámeru nastolenia transparentnosti v konaní voči verejnému záujmu.  

Máme za to, že takto vydané rozhodnutie je nezákonné. Vyššie uvedené pochybenia, ktorých sa 

okresný úrad v predmetnom konaní dopustil, spôsobujú nezákonnosť rozhodnutia a s ohľadom na 

uvedené máme za to, že rozhodnutie č. OU-BA-PLO-2020/074039-003/JAS je potrebné zrušiť . 

Z vyššie uvedeného pre správny orgán „OÚ PLO BA“ vyplýva, že v prvom rade mal dôslednejšie 

preskúmať skutkový stav, v druhom rade mal v prípade nerozhodnutia predložiť spisový materiál 

správnemu orgánu, ktorý má v predmetnej veci rozhodnúť, teda nadriadenému orgánu - MPaRV. 

Príloha: 1 x emailová komunikácia medzi OZZDH a LESY SR, š.p. 

Ing. Dušan Ozimý 

predseda OZZDH 


